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Geb. 26.11.U1.42, Universitätsstraße 1, 40225 Düsseldorf

Sitzungsprotokoll vom 10.12.2020
Sitzungsbeginn:  17:35 Uhr

FachschaftsrätInnen:
Anwesend: Entschuldigt: Unentschuldigt:

Jannik Esser x
Svenja Monika Hermanns x
Fabian Krautwald x
Ronald-Lukas Ort x
Lara Volkmer x

Kooptierte Anwesende:

Anwesend: Entschuldigt:
Hannah Alefs x
Julia Biehle x
Dirk Brüggemann x
Kai Philip Hußnätter x
Nils Hildebrandt x
Ronja Catharina
Immelmann

x

Sascha Ollertz x
Jenny Pollmann x
Jonathan Porath x
Meike Schmitz x
Gary Strauß x
Melanie Voigt-Polzen x

Sonstige Anwesende:

Frau Prof. Dr. Simone Prömel
Myriam Benoun
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Top 0: Regularia: Beschlussfähigkeit, Post, Emails, Berichte:
Es sind genügend Räte anwesend um stimmberechtigt zu sein, da es sich
um eine online Sitzung handelt.

→Absegnung des alten Protokolls: abgesegnet

→ Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Bekanntmachung:
ordnungsgemäß

→ Genehmigung der Tagesordnung: genehmigt

→ Post, Emails: keine besonderen Vorkommnisse

→ Spüldienst: kein Raum = kein Spüldienst

Top 1:  Berichte:
→ Fachschaftsrat
 WE Sitzung
 Laura Rose ist neue gewählte stellvertretende WE-Leiterin
 Jan Galle bleibt für weitere 1,5 Jahre Ansprechpartner für den

Neubau
 EvaExam Klausursystem wurde von der Biologie gekauft und wird

nun weiterhin verwendet
 Im Januar wird es ein Treffen mit dem WE Vorstand und der Uni

zum Thema Digitalisierung geben
 Wir können gerne Input an Visnja weiterleiten

 Die Planung V- und M-Module in festen Zeitfenster zu organisiern
läuft und sieht sehr gut und vielversprechend aus
 Die Module werden nun versucht noch thematisch zu ordnen

sodass in jedem Fenstern zu jedem Feld ein Modul verfügbar ist,
um eine Spezialisierung zu ermöglichen

 Es wurden alle Professoren ermahnt ihre Bachelor- und
Masterarbeiten rechtzeitig zu korrigieren, da es in der Vergangenheit
scheinbar sehr oft langen Fristüberschreitungen kam

 Die WE ist sehr groß geworden und es wird darüber diskutiert ein
Mittelgremium zu besseren Verständigung und Organisation
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einzuführen
 Es wurde auch angemerkt, dass die Biologie aufgrund der Größe

eine eigene Fakultät gründen könnte
 Es wird ein neues Gebäude zwischen 6J und dem Parkplatz geben
 „Plant Environmental Adaption Centre (PEAC)“
 Baubeginn ist Ende 2021 und der Bau soll bis 2023 fertig gestellt

sein und Platz für 2 neue Professuren haben
 Nächste WE-Sitzung ist am 18.01.2021

→ Arbeitskreise
 AK Lehre
 Nächstes Treffen der TaskForce Lehre im Januar

→ sonstiges


Top 2: Austausch mit der Studienkoordination sowie Prof. Simone
Prömel:
 Frau Dr. Simone Prömel was zu Besuch und hat uns zum Thema V-

und M-Module befragt
 Es wurde über das allgemein gewünschte Themenfeld gesprochen

und wir Studierende haben einstimmig zum Themenfeld Rote
Biologie geraten

 Zusätzlich wurde über die Verbindung von Forschung mit
Lehrinhalten der Module gesprochen und haben dazu geraten einen
Bezug zwischen beidem zu schaffen allerdings das
Hauptaugenmerk auf das Kennenlernen von Methoden und
allgemeinen, grundlegenden Laborarbeiten zu legen

 Desweiteren hat sich Frau Prömel kurz vorgestellt und großes
Interesse am Austausch mit den Studierenden angemerkt

 Wir werden Frau Prömel zum nächsten Biologencafe einladen
 Kirsten und Visnja waren leider heute verhindert, weshalb kein weiterer

Austausch stattfand

Top 3: Wahl des neuen FS Rates:
 Die geplante Wahl zusammen mit der Pharmazie wurde von unserer
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Seite aus abgesagt
 Eine Wahl nach den Weihnachtsferien erscheint uns nicht sinnvoll, da

die nächste reguläre Wahl schon wieder im Mai wäre
 Wir haben dem FSRef nun vorgeschlagen unsere Wahl wieder zu den

regulären Terminen stattfinden zu lassen
 Alles ist soweit geplant und muss nur noch angekündigt werden

Top 4: Umzug in den neuen Raum und Schlüssel:
 Die Schlüsselzettel für den neuen Raum sind per Mail jetzt

angekommen
 Jeder darf sich jetzt seinen Schlüssel abholen gehen
 Probleme beim Umzug:
 Wir müssen bis Ende des Jahres aus dem alten Raum alles

rausgeräumt haben aber es ist schwer jemanden zu erreichen der
uns aufschließt oder den Schlüssel leiht

 Kai wird sich mit der Frau Tekenburg nochmal auseinandersetzen
um eine Lösung zu finden

 Der Keller muss auch bis Ende des Jahres geräumt werden
 Jan Galle wurde nochmals von uns mit der Möbelliste kontaktiert und er

scheint sich jetzt um die Möbelbestellung zu kümmern
 Unser Raum wurde scheinbar bis jetzt von anderen Instituten als

Kaffeeecke verwendet was wir überhaupt nicht cool finden und da mal
nachhaken werden

 Die Sachen aus dem AStA müssen auch noch in den neuen Raum
gebracht werden

Top 5: Sonstiges:
 Am 21.01.21 finden die Studienorientierungsmesse online statt und wir

müssen eine Person dorthin schicken
 Fabi hat sich heldenhaft bereit erklärt das zu übernehmen

Ende der Sitzung: 19:14 Uhr
Protokollführer: Fabian Krautwald
Redeleitung: Svenja Hermanns
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